

# СЕЗОН В ТЕАТРЕ ИМ. ВАХТАНГОВА

## НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

Вчера спектаклем «Человек с ружьем» открылся сезон в театре им. Евг. Вахтангова.

Зрительный зал театра заново отремонтирован. Для улучшения акустики больше чем на метр снижен потолок зрительного зала. Переделаны некоторые ложи. В конце зрительного зала устроен центральный выход. Лепные украшения, мраморные колонны и пилястры украшают стены зала, оформленного и перестроенного по проекту архитектора Р. М. Гегард.

Как сообщила нашему сотруднику директор театра Е. Н. Ванеева, 22 сентября москвичи увидят новую постановку театра — пьесу В. Катаева «Шел солдат в фронты», уже показанную зрителям Киева и Днепропетровска во время летних гастролей театра.

Эту пьесу автор написал по мотивам своей повести «Я — сын трудового народа».

Режиссер спектакля — народный артист РСФСР Р. Н. Симонов, художник — В. В. Дмитриев. Музыка написана Тихоном Хренниковым. В главных ролях — В. В. Кува, А. И. Горюнов, Н. Никитина, Г. Падикова, Н. Некрасова.

В ноябре — к 21-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — театр покажет «Ревизора» Н. В. Гоголя.

В своей работе над «Ревизором» театр им. Вахтангова хочет очистить эту глубоко реалистическую пьесу от элементов мистики, которые с легкой руки Мережковского внеслись в истолкование пьесы и образов Гоголя.

Городничего будет играть Шуляк, Хлестакова — Симонов, Осипа — Державин, Анну Андреевну — Алексеева, Марию Антоновну — Блажина, Бобчинского — Горюнов, Добчинского — Радпопорт.

Ставит «Ревизора» засл. деятель искусств В. Е. Захава, художник — П. В. Вильямс.

Затем театр покажет новую пьесу А. Н. Толстого «Поход четырнадцати держав». В этой пьесе автор ообразил события 1919 года, ярко показав замечательные страницы истории гражданской войны. Действие происходит во время «похода четырнадцати держав» на молодую советскую республику. В своей пьесе А. Толстой рисует образы Ленина, Сталина, Ворошилова, Дзержинского, Буденного.

В дальнейшем театр намечает поставить комедию В. Шекспира «Мера за меру» (постановщик — А. Д. Козловский) и новую пьесу в стихах «1912-й год» В. Соловьева.